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На сучасному етапі розвитку суспільства, освіта перетворюється на одну з 

найбільших і найважливіших сфер людської діяльності. Здатність системи освіти 

до задоволення потреб особи і суспільства в одержані високоякісних освітніх 

послуг визначає перспективи економічного і духовного розвитку всієї країни. 

Тому важливо підготувати майбутнього вчителя технологій до потреб і вимог 

суспільства. Нині вчитель повинен реагувати на нові соціальні очікування, бути 

мобільним, здатним до творчого зростання і професійного самовдосконалення, 

сприйняття й творіння інновацій, тим самим бути готовим до оновлення своїх 

знань, збагачення педагогічної теорії і практики.

Представлена освітньо-професійна програма «Середня освіта: трудове 

навчання та технології» підготовки з добувачів освітнього ступеня: магістр за 

спеціальністю 014.10 Середня освіта: трудове навчання та технології вступу 

2021р. успішно була реалізована під час підготовки фахівців - магістрів в 

Ізмаїльському державному гуманітарному університеті. Перед розробниками 

програми була поставлена мета про надання студентам можливості опанування 

фундаментальних і спеціальних знань, можливості якісно підготувати їх до 

професіональної діяльності в галузі «Технологічна освіта».

Освітньо-професійна програма «Середня освіта: трудове навчання та 

технології» розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням 

потреб ринку праці та вимог суспільства. Обсяг освітньої програми складає 90 

кредитів ЕКТС. Мета освітньо-професійної програми полягає у формуванні в 

магістрів інтегральних, загальних і фахових компетентностей для успішного 

здійснення професійної діяльності в галузі технологічної освіти у системі 

шкільної та позашкільної освіти, спроможного виконувати навчальну, виховну 

та організаційну функції з урахуванням проектно-технологічної діяльності та 



STEM - освіти у сучасному освітньому просторі. Пріоритетами в програмі 

виступають: синтез теоретичних і практичних знань, умінь і навичок, 

впровадження в освітній процес новітніх методів і сучасних методик навчання, 

використання проектно-технологічної діяльності.

В цілому освітньо-професійна програма «Середня освіта: трудове 

навчання та технології» підготовки здобувачів освітнього ступеня: магістр за 

спеціальністю 014.10 Середня освіта: трудове навчання та технології відповідає 

заявленому рівню вищої освіти, її реалізація дозволить сформувати 

компетентності, які необхідні для реалізації професійних завдань і уможливить 

досягнення практичних результатів навчання відповідно до запитів 

стейкхолдерів.
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